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Voorbereidingen per competitieseizoen  
 
Er dient een seizoen te worden aangemaakt. Dit is een bondsintegrale actie en dient dus als 
zodanig te worden gecoördineerd. Een seizoensdefinitie wordt gedeeld door alle regio’s binnen 
een bond. 

 
 
 

 
Een speeldagen kalender toevoegen 
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Speeldagen kunnen op twee verschillende manieren worden toegevoegd: 
 
1. Direct in de tabel (eerste icoon) 
2. Via een interval dialoogscherm (interval icoon) 

 
De eerste methode maakt gebruik van een standaard manier om aan tabellen rijen toe te 
voegen: via het toevoeg icoontje links onder aan de tabel. Nu kan direct in de tabel de 
speelronde, de datum en het type dag worden ingevuld. De weekdag wordt automatisch door 
het systeem ingevuld. 
 
 

 
 
De tweede methode maakt gebruikt van een extra hulpscherm waarmee een datumbereik kan 
worden ingevuld, dwz een start- en een einddatum. Door deze start- en einddatum in te voeren 
genereert het systeem zelf de dagen in de kalender. Dit is bijvoorbeeld praktisch bij het 
definiëren van speeldagenkalenders waarbij een enkele speelronde meerdere dagen gebruikt. 
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Ook dient in dit hulpscherm de speelronde en het type speelronde te worden ingevoerd. 
Daarnaast kan worden aangevinkt welke weekdagen moeten worden gebruikt voor het 
genereren van de kalenderdagen. Let op dat alle gegenereerde speeldagen dezelfde 
speelronde betreffen en allen hetzelfde type speeldag krijgen. Toevoegen van speeldagen via 
deze methode begint met het aanklikken van de button onder de tabel met Interval erop . 
Vervolgens wordt een dialoogvenster geopend waarin de data kunnen worden ingevuld. Daarna 
kan op het groene vinkje worden gedrukt om de speeldagen in de tabel te genereren. De 
speeldagen uit de tabel kunnen vervolgens weer individueel worden bewerkt, zodat het 
bijvoorbeeld mogelijk is om de speelronde of het type speeldag aan te passen. Tevens kunnen 
er gewoon, uit het zojuist gedefinieerde speeldagen bereik, speeldagen worden verwijderd met 
behulp van het vuilnisbak-icoontje. 
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kopiëren speeldagen kalender en evt. toevoegen 
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Beheer speeldagenkalenders 
 
Het definiëren van de speeldagenkalenders is een noodzakelijke stap voordat de wedstrijden 
kunnen worden gepland. Een speeldagenkalender (samengesteld door de competitieleiders)  
definieert alle geldige wedstrijd en inhaaldagen voor een aanduiding, klasse of poule. Er kunnen 
zoveel speeldagenkalenders worden gedefinieerd als nodig wordt geacht. Vooraf aan het 
starten van het nummerproces dient de speeldagenkalender te  worden gedefinieërd. 
 
Via de menuactie Competitie->Speeldagenkalender->Lijst  wordt  een dropdown met alle 
gedefinieerde speeldagenkalenders opgeroepen. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

Door op het groene vinkje te klikken wordt de gekozen speeldagenkalender geopend en kan 
deze vervolgens worden gewijzigd. De speeldagenkalender wordt weergegeven in een tabel 
met daarin de speelronde, de datum, de weekdag en het type speelronde (wedstrijddag of 
inhaaldag).  
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Kopieren en indeling klassen/poules 
 

 
Het systeem bevat een functie om de gegevens van vorig seizoen te kopiëren naar een nieuw 
seizoen (zie Het voorkeursseizoen). Het copieeren van de gegevens geschiedt per regio.  
 
Tijdens het copieeren kan worden aangegeven welke gegevens mee moeten worden 
gekopieerd: 
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Nadat een nieuw seizoen is gekozen kan worden gekozen voor de optie om data uit een ander 
seizoen te kopiëren middels de menuactie Competitie->Seizoen->Kopiëren. Bij deze 
kopieeractie (bond en regio) kunnen verschillende aan/uit opties kunnen worden meegegeven: 
 

• Klassen kopiëren. De complete klasse structuur van het bronseizoen wordt gekopieerd. 

• Uit-/thuisvoorkeuren. Kopieer de uit/thuis voorkeuren van alle teams. 

• Poules. Creëer dezelfde poules als in het bronseizoen. 

• Poule indeling. Behoudt dezelfde poule indeling. 

• Teams. Behoudt  de koppeling tussen teams en competitie in het nieuwe seizoen. 

• Team voorkeuren. Behoudt de voorkeurstijd, accommodatie en veld voor ieder team. 
 
Let op dat er impliciete afhankelijkheden zijn tussen een aantal keuze opties. De poule indeling 
kan natuurlijk alleen worden gekopieerd als de poules worden gekopieerd en als de teams 
worden gekopieerd. Uit/thuis en team voorkeuren hebben alleen betekenis als de teams worden 
gekopieerd. 

 
 

Promotie/degradatie teams binnen klassen 

Let op ! 
bij een aanduiding van een competitie het veldje "niet publiceren" uitgevinkt moet zijn 

 
 
Aanpassen klasse  niveau per vereniging  
 
Open het zoekscherm vereniging en zet alle verenigingen in de lijst door bij de zoeknaam %%% 
in te vullen en vervolgens op de button Zoek te klikken. 

 

 
 
Dubbelklik op de vereniging waarvan de teams bewerkt moeten worden. 
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Open de Competitieboom en kies bijvoorbeeld de categorie waarvoor de teams moeten worden 
aangepast.  

 

 
 
Maak het verenigingsscherm weer actief door op het label Verenigingen te klikken. 

 

 
 
 
Kies vervolgens via het menu voor Team-Lijst.  
Nu worden voor de betreffende verenging de teams getoond uit de gekozen categorie. 

 
 

 
 
Via de listbox bij de klasse kunnen de teams in een andere klasse worden geplaatst. 
Niet vergeten de aanpassingen op te slaan via de button Opslaan rechtsonder op het scherm. 
 
Indien een volgende vereniging of categorie gedaan moet worden, dan behoeven de schermen 
niet eerste gesloten te worden. 
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Label Vereniging maakt zoekscherm vereniging actief om vereniging te selecteren. 
Label Competitie maakt competitieboom actief om categorie te selecteren. 
Label Verenigingen maakt verenigingsscherm actief om de teams te selecteren. 

 
 
 
Aanpassen klasseniveau per klasse   
 
Open de competitieboom en selecteer een klasse 

 

 
 
Klik met rechtermuisknop op de klasse en kies voor Ophalen teams. 
Nu worden de teams uit de betreffende klasse getoond. 
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Via de listbox bij de klasse kunnen de teams in een andere klasse worden geplaatst. 
Niet vergeten de aanpassingen op te slaan via de button Opslaan rechtsonder op het scherm. 

 
Indien een volgende klasse gedaan moet worden, dan behoeven de schermen niet eerste 
gesloten te worden. 

 
 
 

 

 
 
 

Poule indeling 
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Let op ? Invullen kalender en schema
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Nummeren 
 
Nadat de poule indeling volledig is, kan worden begonnen met het handmatig nummeren van 
teams. Handmatig nummeren kan op verschillende manieren: 
 

1. Per team via team detail scherm  
2. Opvragen teamlijst per poule of klasse  
3. Opvragen verenigingteams  

 
Het vastleggen van handmatige nummers gebeurt door de “status” van een teamnummer op 
“Definitief” te zetten. Indien de status niet op definitief wordt gezet worden handmatig ingestelde 
teamnummers overschreven door het automatisch nummer proces. 
 

Handmatig nummeren 

 
 

 

 

 

 

Opschonen nummering 

Een vorige nummering kan worden opgeschoond via de menuactie “Competitie->Nummeren-
>Opschonen”. Eerst dient in de competitieboom een sporttype of aanduiding te worden 
geselecteerd. 
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En opschonen vastgelegde nummers 
 

 
 

Voorbeeld speelschema
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Plannen wedstrijden 

Aanmaken wedstrijden 

 
Nadat de nummering is vastgelegd moeten, alvorens de wedstrijdplanning kan worden gemaakt, 
de wedstrijden worden aangemaakt. Het aanmaken van wedstrijden gebeurt door een sporttype 
of aanduiding in de competitieboom te selecteren en vervolgens de menuactie Competitie-
>Wedstrijden aanmaken te kiezen. 
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In principe verschijnt rechtsonder in het applicatiescherm een melding 
(“ProcessCreateDraftMatches”) waaraan kan worden afgelezen dat het systeem bezig is. 
 
 
De aangemaakte wedstrijden zijn niet voorzien van een datum, accommodatie en aanvangstijd. 
Dit gebeurt tijdens het daadwerkelijk “plannen” van de wedstrijden.  

Planning maken 

De planning kan worden gegenereerd door andermaal een sporttype of aanduiding uit de 
competitieboom te selecteren en vervolgens de menuactie Competitie- 
>Plannen->Conceptplanning.  
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Maken planning   

Nu verschijnt een dialoogvenster met de planningsparameters. Via deze parameters wordt de 
planning gestuurd. De speeldagenkalender van een poule wordt gebruikt om kalenderdagen te 
koppelen aan speelrondes. De parameters voor het planningsproces zijn: 
 

• Begindatum. De datum vanaf de planning moet worden gemaakt/Einddatum. De datum 
tot wanneer de planning moet worden gemaakt 

• Via beginronde/eindronde is dit ook mogelijk 
Hier dient een keuze in gemaakt te worden. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De planningsparameters 

 
Nadat de planningsparameters zijn ingevoerd kan het planningsproces worden opgestart door 
op het groene vinkje te klikken. Let erop dat het planningsproces tijdrovend is. Dit komt doordat 
het systeem zelf, automatisch, knelpunten detecteert op basis van de teamvoorkeuren en 
accommodatie parameters. De laatste stap van het proces levert een interactieve rapportage 
van de gevonden knelpunten en tevens een visuele methode om knelpunten op te lossen. 
 
Terwijl het systeem bezig is wordt het volgende scherm getoond: 
De geschatte tijdsduur voor het plannen wordt getoond in de voortgangsindicatorbalk  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na afloop van het proces verschijnt het planningsresultaat scherm. Dit scherm toont een 
dropdown selectie met alle accommodaties waarop knelpuntspeeldagen zijn. 
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Resultaat planning 

 
Het bovenstaande scherm toont het resultaat van het weekplanningsproces. In dit voorbeeld 
wordt aangegeven dat er op accommodaties knelpuntdagen zijn gevonden. Als een (knelpunt) 
accommodatie wordt geselecteerd uit de dropdown selectie dan verschijnen de details van deze 
accommodatie. Het detail scherm bestaat uit de volgende onderdelen: 
 

• Visuele weergave van de wedstrijden en de velden van de accommodatie. 

• Overzicht met ongeplande (knelpunt) wedstrijden 

• Overzicht van geplande wedstrijden (zonder knelpunten). 
 
De wedstrijden worden door het systeem automatisch op velden gepland waarbij rekening 
worden gehouden met de voorkeurstijd en eventuele voorkeursvelden.  
 
De velden worden weergegeven als horizontale banen, waarbij de veldnaam aan de linkerkant 
van de grafische veldbezetting wordt weergegeven. De tijd loopt van links naar rechts en staan 
bovenaan weergegeven. De roze kleur geeft de beschikbare speeltijd van een veld aan. De 
grijze kleur geeft aan dat het veld op die tijd niet beschikbaar is. 
 
De wedstrijden zelf zijn gevisualiseerd als gekleurde balkjes. De lengte van de balk geeft de 
duur van de wedstrijd aan. De kleur van de balk geeft aan wat de afwijking is ten opzichte van 
de voorkeursaanvangstijd, waarbij een donkergroene kleur overeenkomt met een aanvangstijd 
die gelijk is aan de voorkeurstijd. Des te roder de kleur, des te groter de afwijking tov de 
voorkeurstijd. Wedstrijden kunnen verplaatst worden naar andere velden en naar andere 
aanvangstijden door met de muiscursor over een wedstrijd te gaan staan en vervolgens, terwijl 
de linker muisknop wordt ingedrukt de wedstrijd te “slepen”. In de tabellen onder de grafische 
weergave verschijnt automatisch de aangepaste tijd en het, eventueel, aangepaste veld. Als er 
sprake is van meerdere verenigingen die op een gedeelde accommodatie spelen dan worden de 
verschillende verenigingen door middel van kleuren op de “kop” van de balk onderscheiden. 
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Indien een planning wordt gemaakt over meerder dagen of speelrondes verschijnen de 
meerdere dagen als tabbladen in de grafische weergave . 
 
 
Knelpuntwedstrijden kunnen worden vastgelegd door in de ongeplande wedstrijdtabel de button 
“Vastleggen”  te worden ingedrukt. (rechtsonderin).  
 
 
 
Let op dat de bezetting van een accommodatie (ook van niet knelpunt accommodaties) 
opgevraagd kan worden via het accommodatiedetailscherm. Als het accommodatiescherm 
actief is dan kan via de menuactie Accommodatie->Bezetting de bezetting van de 
accommodatie op specifieke dagen worden opgevraagd. De werking van dit scherm is identiek 
aan de hierboven beschreven functionaliteit. 
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Vastleggen geplande wedstrijden 

 
Nadat wedstrijden zijn gepland en de knelpunten zijn opgelost en vastgelegd (gepland), dienen 
de wedstrijden nog “definitief” te worden gemaakt door in de competitieboom het gewenste 
sporttype of aanduiding te selecteren en vervolgens de menuactie Competitie->Plannen-
>Vastleggen te kiezen.  

 
 

Vastleggen wedstrijden (scherm) 
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Onderhoud competitie 
 

Openen van wedstrijd overzichtscherm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Het dialoogscherm dat wordt getoond voordat de lijst met wedstrijden wordt geproduceerd wordt 
gebruikt om een aantal wedstrijdparameters in te kunnen voeren: 
 

• Begindatum en einddatum van de wedstrijd(en). 

• Stat(us)(i) van de wedstrijd(en). De gebruiker kan in het dialoogscherm aanvinken wat 
de wedstrijd status moet zijn om in de lijst te kunnen verschijnen. Een wedstrijd kan de 
volgende stati hebben: 

o Probleemgeval (knelpunt).  
o Afgelast 
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o Niet gepland. Wedstrijden die nog helemaal niet aan een datum en 
accommodatie zijn gekoppeld. Feitelijk zullen deze wedstrijden nooit in het 
overzicht verschijnen. 

o Uitgespeeld. Wedstrijden die (reglementair) zijn uitgespeeld. 
o Gepland maar niet vastgelegd. Wedstrijden die  reeds zijn gepland maar nog 

niet definitief zijn gemaakt. 
o Gepland en vastgelegd. Definitieve geplande wedstrijden. 
o Vervallen wedstrijden. Wedstrijden die zijn vervallen bijvoorbeeld ten gevolge 

van een terugtrekking. 
o Gestaakte wedstrijden.  

 
 

Wedstrijdoverzicht parameters 

Indien er geen  status parameters worden aangevinkt, dan wordt verondersteld dat de 
wedstrijdstatus niet uitmaakt en dus worden alle wedstrijden dan getoond. 
 
Door vervolgens op het groene vinkje in te drukken wordt het wedstrijdoverzichtscherm getoond.  
Vanuit dit scherm kan via Wedstrijd->Details door worden genavigeerd naar het 
wedstrijddetailscherm.  
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Wedstrijddetails 

Via het scherm dat wordt getoond in kan de wedstrijdstatus worden gewijzigd en de uitslag 
worden ingevoerd. Tevens kan de aanvangstijd worden aangepast. De gegevens dienen te 
worden opgeslagen door op de “Opslaan” knop rechtsonder aan het scherm te drukken. Van 
wedstrijden die niet definitief zijn of afgelast, kan de uitslag niet worden ingevoerd. Als een 
wedstrijd definitief is en de uitslag wordt ingevoerd, dan wordt de status automatisch op 
uitgespeeld gezet. Wedstrijden die zijn uitgespeeld kunnen ook niet worden afgelast. 
 
Via dit overzichtscherm kan het verenigingsscherm (uit of thuis), het teamscherm (uit of thuis), 
het accommodatiescherm of het wedstrijdscherm worden geopend. 
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Het wedstrijdscherm 

Ook via het wedstrijdscherm kan de uitslag en de status van een wedstrijd worden 
ingevoerd/gewijzigd. Tevens biedt het wedstrijdscherm de mogelijkheid om een aantal andere 
zaken vast te leggen ( actie competitieleiding) 
 

• Punten in mindering 

• Wijzigen accommodatie, wedstrijddag, aanvangstijd of veld 

• Beheer scheidsrechters (nog te implementeren), werkinstsructie officials 

• Beheer tuchtzaken, werkinstructie tuchtzaken 
 

Gewijzigde gegevens vastleggen door op de “Opslaan” knop te drukken.  
 

 

Uitslagen en standen 

Uitslagen worden via de clubmodule door de club ingevoerd. 
Daarnaast kunnen nog op twee verschillende manieren de uitslagen  ingevoerd worden in het 
systeem, waarbij ieder van de twee manieren op diverse wijzen kan worden geactiveerd. 
 
1. Via wedstrijddetailscherm (zie hierboven), dit scherm kan worden geactiveerd via 

1. Zoeken op wedstrijdnummer. 
2. Via wedstrijdoverzichtscherm. 

2. Via wedstrijdoverzichtscherm, dit scherm kan worden geactiveerd via 
1. De competitieboom, selecteer een klasse of een poule en kies vervolgens Wedstrijd-

>Lijst. 
2. Het verenigingsscherm, selecteer in de boom de gewenste competitietype/klasse/poule, 

klik op het tab van het verenigingsscherm end kies dan  Wedstrijd->Lijst. 
3. Via Wedstrijd->Zoek en dan zoeken op vereniging, team en/of datum. Vervolgens krijg je 

een wedstrijdoverzicht van de gevraagde selectie. 
 

De stand per poule kan worden opgevraagd door in de competitieboom de gewenste poule te 
selecteren en vervolgens de menu actie Competitie->Stand->Totaal uit te voeren voor de 
totaalstand of Competitie. 
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Scherm  opvragen poulestand 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poulestand 
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Afgelasten wedstrijden 

 
Wedstrijden kunnen op twee manieren worden afgelast. Via het menu Wedstrijd->Afgelasten 
of via het wedstrijdoverzichtscherm. Via de eerste methode dient eerst in de competitieboom 
een sporttype of aanduiding te worden geselecteerd waarna de menuactie kan worden 
uitgevoerd.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Wedstrijden afgelasten via menu 

Na het uitvoeren van de menuactie verschijnt het volgende dialoogscherm: 
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Op dit dialoogscherm dient de begin en einddatum te worden ingevoerd waarvoor de 
wedstrijden worden afgelast. Daarna kunnen de wedstrijden definitief worden afgelast door op 
het groen vinkje te drukken. Uiteindelijk verschijnt dan het bevestigingsscherm. 
 
 
 

De tweede methode om wedstrijden te afgelasten gebeurt simpelweg door via het 
wedstrijdoverzichtscherm de wedstrijd aan te passen. Let op dat hierbij de rechter muisknop 
methode kan worden gebruikt om selecties in 1 keer aan te passen (zie ook introductie). 
 
Na afgelasting kunnen wedstrijden door de competitileiding opnieuw  ingepland worden via het 
menu wedstrijdscherm. 
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Toevoegen team aan klasse/poule 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toevoegen aanduiding/klasse aan een team 

Iedere aanduiding/klasse waaraan een team is toegevoegd kent een aantal variabelen die 
kunnen worden ingesteld. Deze zijn: 
 

• De klasse, deze kan worden gewijzigd. Mits het team niet reeds vastgelegde 
wedstrijden heeft binnen de vorige klasse.  

• De poule. Mits het team niet reeds vastgelegde wedstrijden heeft binnen de vorige 
poule. 

• Het speelnummer. Normaliter wordt deze toegewezen door het automatische nummer 
proces. Dit nummer kan echter op vele verschillende manieren handmatig worden 
gewijzigd. Onder andere op dit scherm. 
.  

 
Het is mogelijk dat in een lopende competitie teams worden teruggetrokken of worden 
toegevoegd. Voor dergelijke acties kan het systeem speciale maatregelen treffen met betrekking 
tot buiten mededing meespelen en achterstallige nog in te halen wedstrijden. In dit hoofdstuk 
wordt besproken op welke wijze een team kan worden toegevoegd en teruggetrokken. Tevens 
biedt het systeem de mogelijkheid om speelschema van een poule aan te passen. Bijvoorbeeld 
in het geval dat een poule die oorspronkelijk bestaat uit 11 teams en volgens een schema 12 
speelt, plotseling te maken krijgt met een terugtrekking. In dit geval kan de poule efficiënter 
spelen volgens schema 10.  

Terugtrekken van een team 

Een team kan alleen door de competitieleiding worden teruggetrokken via het teamdetailscherm. 
Open het  teamscherm van het team dat teruggetrokken dient te worden. Vul in het juiste 
competitietabblad de terugtrekdatum in. Wedstrijden na deze datum zullen vervallen indien er 
geplande wedstrijden zijn na de terugtrekdatum. Dat wil zeggen dat deze wedstrijden de status 
'Vervallen' zullen krijgen en oproepbaar blijven via de wedstrijdoverzichten. Niet geplande 
wedstrijden die na de terugtrekdatum vallen worden verwijderd uit het systeem. 
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Terugtrekken van een team uit een lopende competitie 

Na het invoeren van de terugtrekdatum wordt via de knop “Opslaan competitiegegevens” de 
terugtrekking geactiveerd en definitief. 
 

 

Kopieeren van teams naar nieuwe competitie 

 
In het geval dat er meerdere teams gekopieerd dienen te worden naar een nieuwe competitie 
(b.v. beker competitie) biedt het systeem een “bulk copy” mogelijkheid. Het kopieeren van deze 
teams geschiedt per klasse(!). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kopieeren teams naar andere klasse 

Kies Team->Lijst vanuit de gewenste klasse en selecteer vervolgens alle of enkele teams. Met 
behulp van de rechtermuistoets kunnen vervolgens de geselecteerde teams in het “clipboard” 
worden gezet.  Kies vervolgens de gewenste doelklasse in de competitieboom (let op dat deze 
klasse in een ander competitietype dient te zitten, anders is er sprake van promotie/degradatie 
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en dat gebeurt niet op deze manier). Met behulp van de rechtermuistoets en “Teams plakken” 
worden de teams “gekopieerd” naar de nieuwe klasse met behoud van voorkeuren! 
Let op! 
Goed overwegen wanneer te gebruiken. 
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BIJLAGEN 
 

 

SPORTLINK BOND  - WEDSTRIJDWIJZIGINGEN 

 

1. Kies menu Rapportage - Publiceren 

 

 
 

 

2. Kies publicatie Wedstrijdwijzigingen Algemeen 

 

 
 

 

3. Kies kanaal e-mail 

 

 
 

Vul bij de datum de laatste wedstrijddatum tot wanneer je de wijzigingen wilt versturen. 

Van alle wedstrijden tussen vandaag en de ingegeven datum krijgen de betrokkenen dan een 

bericht. 
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4. Klik op de button Publiceren 

 

 
 

 

5. Als de wijzigingen zijn verzameld en verstuurd volgt er een melding 

 

 
 

 

6.  Kies nu voor kanaal papier 

 

 
 

 

7. Er verschijnt de een melding over de editie (email) die niet is vastgelegd 

 

 
 

Klik op de button met de groene vink om de melding voor nu te negeren 
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8. Vul voor kanaal papier de datum in en klik op de button Publiceren 

 

 
 

 

9. Als de wijzigingen zijn verzameld volgt er een melding 

 

 
 

 

10. Bij de rapporten wordt nu het Overzicht wedstrijdwijzigingen getoond 

 

 
 

Klik op de regel met het rapport Overzicht wedstrijdwijzigingen 
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11. Het scherm Rapportages wordt links geopend 

 

 
 

Vul bij de datum dezelfde datum in als in het rechterscherm. 

 

 
 

Kies voor Excel (data) en klik op de button Openen. 

 

 

12. Het scherm  Rapportagehistorie wordt geopend 

 

 
 

Bovenaan staat het zojuist gestarte rapport. 

Wacht tot in de kolom Beschikbaar wordt aangegeven dat het rapport klaar  is. 

Dubbelklik op de regel om het Excel document te openen. 

 

 

13. Keer terug naar het scherm Publicaties door op het label Publiceren te klikken 

 

 
 

 

14. Zet een vinkje in de kolom Geprint 
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15. Zet de status van de gedraaide editie op Vastgelegd en Klik op de diskette om op te slaan 

 

 
 

 

16. Er verschijnt een melding dat de actie niet meer kan worden teruggedraaid 

 

 
 

Bevestig via de button met de groene vink. 

 

 

17. Kies nu weer voor het kanaal email 
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18. Zet de status van de gedraaide editie op Vastgelegd en Klik op de diskette om op te slaan 

 

 
 

 

19. Er verschijnt een melding dat de actie niet meer kan worden teruggedraaid 

 

 
 

Bevestig via de button met de groene vink. 
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Voorbeeld brief  

Koninklijke Nederlands Zwembond 

Regio Noord  

Aan het bestuur van 

 

Neptunia'24 

 

Datum 16-01-2014 

Uw kenmerk: DHS071A 

Onderwerp: Wedstrijdwijzigingen 

 

Hierbij stellen wij u in kennis van de navolgende wedstrijdwijziging(en): 

 

Nieuwe wedstrijdgegevens (Aanvangstijd): 

Dames A Wedstrijdnummer: 10061 

Teams: 
Neptunia'24 1 - De Plons/Moby 
Dick (SG) 1 

Scheidsrechter 1: Algra, J. 

Datum: za. 01-02-2014 Scheidsrechter 2: 
 

Aanvangstijd: 20:45 (was: 20:50) Assistent: 
 

Accommodatie: It Rak, Veld 1 Rapporteur: 
 

 

 
Indien u als vereniging vragen en/of opmerkingen heeft, dan kunt u contact opnemen met de 
servicedesk van de KNZB, e-mail sportlink@knzb.nl. 
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